

## अध्यक्ष महोदया,

नगर पंचायत अशरफपुर किछौछा के वार्ड न0 11 मखदूमनगर में विश्व प्रसिद्ध दरगाह हजरत मखदूम अशरफ जहांगीर सिमनानी रहमतुल्लाह अलैह की दरगाह स्थित है जहां विश्व के कोने-2 से लोग तिजारत करने आते हैं। नगर पंचायत द्वारा आय हुए जायरीनो एवं स्थानीय नागरिको को बेहतर नागरिक सुविधा उपलब्ध करायी जाती है। दरगाह कैम्पस के आन्तरिक व्यवस्थाओ का प्रबन्धन इन्तिजामिया कमेंटी के द्वारा किया जाता है फिर भी तत्कालीन प्रशासक महोदय द्वारा 3 हाईमास्ट की व्यवस्था दरगाह के आन्तरिक प्रबन्धन को नगर पंचायत द्वारा प्रदान की गयी है। इस समय जिलाधिकारी महोदय के निर्देशानुसार तथा आप की सहमति से 3 बड़े कन्टेनर एवं 5 हैगिंग कूड़ेदान इन्तिजामिया कमेटी को उपलब्ध करा दिया गया है। परन्तु इन्तिजामिया कमेटी द्वारा जिलाधिकारी महोदय के यहा इस अनुरोध के साथ पत्र प्रेषित किया गया था कि नगर पंचायत द्वारा दरगाह के नीरे शरीफ के किनारे इन्टरलाकिंग ब्रिक्स लगवाया जाय एवं अन्य नागरिक सुविधाओ को भी उपलब्ध कराया जाय जब की दरगाह का सम्पूर्ण आन्तरिक प्रबन्धन एवं राजस्व की वसूली इन्तिजामिया कमेटी द्वारा की जाती है और किसी प्रकार का धन जो भी प्राप्त होता है। वह इन्तिजामिया कमेटी के पास ही रखा जाता है।

उपरोक्त के संदर्भ में ही अवगत कराना है कि नगर पंचायत अपनी बनने वाली वेबसाइट पर दरगाह के आन्तरिक सुविधाओ को बेहतर बनाने के लिए जन सामान्य से सहयोग हेतु अपनी एक कार्य योजना बनाने जा रही है। जिसे नगर पंचायत की वेबसाइट पर आगामी महीने में देखा जा सकता है। इस हेतु स्वयं अधोहस्ताक्षरी द्वारा व्यक्तिगत प्रयास किया जा रहा है। आगामी समयो में नगर पंचायत में उपलब्ध धन एवं जन सामान्य से सम्भावित प्राप्त होने वाले धन का प्रयोग आयेहुए जायरीनो को बेहतर नागरिक सुविधा, स्वच्छ पर्यावरण, उत्तम कूड़ा प्रबन्धन तथा सौन्दर्यीकरण तथा विश्व प्रसिद्ध दरगाह हजरत मखदूम अशरफ जहांगीर सिमनानी रहमतुल्लाह अलैह की दरगाह को सूचना प्रौद्योगिकी के माध्यम से वैश्विक स्तर पर प्रचारित करने हेतु किया जायेगा। इस हेतु मखदूमअशरफ के नाम से एक बैंक खाता भारतीय स्टेट बैंक शाखा बसखारी में खुलवाने की आवश्यकता है क्योंकि भारतीय स्टेट बैंक शाखा बसखारी सी.वी.एस सुविधा से युक्त है यदि कोई जायरीन/नागरिक/स्वयं सेवी संस्था/फर्म किसी प्रकार का अनुदान मखदूम अशरफ के नाम वाले खाते मे योगदान देना

चाहता है तो वह कही से भी सीधे इस खाते में पैसा भेज सकता है । अनुदान दाता व्यक्ति को यह पूरा अधिकार होगा की वह कार्य होने के बाद अधोहस्ताक्षरी की अनुमति से उपलब्ध अभिलेखों को देखने का अधिकार रखता है ।

इस प्रस्तावित दूरगामी कार्ययोजना से नगर पंचायत दरगाह आय हुये जायरीनों को बेहतर सुविधा के साथ साथ विकास की गति को तीव्र किया जा सकता है ।

अतः महोदया से अनुरोध है कि भारतीय स्टेट बैंक शाखा बसखारी में मखदूम अशरफ के नाम से खाता खुलवाय जाने की अनुमति प्रदान करने का कष्ट करे । उक्त खाते का संचालन आप द्वारा एवं अधोहस्ताक्षरी के द्वारा संयुक्त रूप से किया जायगा । प्रस्तावित योजना के अग्रेतर नीति का निर्धारण आगामी बोर्ड की बैठक में करवाने का कष्ट करे ।

अधिशायी अधिकारी  
नगर पंचायत अशरफपुर किछौछा  
अम्बेडकरनगर

प्रतिलिपि— निम्नलिखित को सूचनार्थ प्रेषित है ।

- 1— जिलाधिकारी महोदय,को सूचनार्थ प्रेषित
- 2— अध्यक्ष/सचिव इन्तिजामिया कमेटी को इस अनुरोध के साथ प्रेषित की वे अपने स्तर से अनुदान दाता व्यक्तियों को इस सम्बंध में नगर पंचायत के भावी प्रयासों से अवगत कराये ।
- 3— समस्त मा0वार्ड सदस्य एवं नामित सदस्यगण ।

अधिशायी अधिकारी  
नगर पंचायत अशरफपुर किछौछा  
अम्बेडकरनगर